



AD0-E100^{Q&As}

Adobe Experience Manager Assets Developer

Pass Adobe AD0-E100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e100.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A developer is trying to run a query in Query Builder using the following search predicates: Which of the following best supports what type of results the developer is expected to get with this query?

```
path=/content/dam/weretail  
path.flat=true  
type=dam:Asset  
fulltext=pants
```

- A. Assets in /content/dam/weretail/products/pants.jpg/jcr:content/renditions/original
- B. Assets in /content/dam/weretail/pants.jpg
- C. Assets in /content/dam/weretail/products/pants.jpg
- D. Assets in /content/dam/weretail/pants.jpg/jcr:content/renditions/cq5dam.web.1280.1280.jpeg

Correct Answer: A

QUESTION 2

An author uploads a PDF document and receives a "Restricted Files" error.

What is causing this problem?

- A. The file extension is not registered as an allowed asset MIMES in the OSGI config, Day CQ DAM Asset Upload Restriction.
- B. The file extension is case-sensitive and should be all lower case.
- C. The user does not have permission to upload an asset with the specific file extension.
- D. The MIME Type mapping setup for the file extension does not exist in OSGI config, Day CQ Scene7 Asset Mime type Service.

Correct Answer: A

QUESTION 3

A company requires importing more than 1000 images at once regularly. During the import process, the Author instance becomes very slow or unresponsive.

What should a developer do to avoid this result?

- A. Reduce the number of renditions generated for images.
- B. Increase the memory and use a multi-core CPU for the instance.



- C. Set up a dedicated processing instance for asset ingestion.
- D. Limit the concurrent authors allowed on the author instance.

Correct Answer: B

Reference: <https://community.adobe.com/t5/photoshop-elements/elements-9-organizer-only-imports-onefolder-at-a-time/m-p/3144080?page=3>

QUESTION 4

A developer is trying to update the existing translation_rules.xml to update some translation rules on a node (node_X). In a nodelist element, the developer finds multiple rules targeting the same node (node_X). The developer then adds the new rule at the bottom of the list.

What is the outcome with this new rule introduced?

- A. This newly introduced rule overwrites translation rules.
- B. An error occurs when the translation rules try to be used on the node.
- C. The translation rules stay unchanged because the first rule on a node is always used.
- D. A warning message indicates that translation behavior will be unpredictable.

Correct Answer: C

Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/sites/administering/using/tc-rules.html>

QUESTION 5

A user has created a custom metadata schema that includes a multi value text field. After modifying the file that the metadata has been applied to, the user discovers that the property corresponding to the multi value text field contains a new value. What does this mean?

- A. Another metadata schema that was previously applied to the asset is causing a conflict.
- B. The multi value text field was simultaneously updated by a different AEM Assets user.
- C. The multi value text field is configured as a required field in the metadata schema.
- D. Another field in the metadata schema maps to the same property as the multi value text field.

Correct Answer: A